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Regionální potravina Ústeckého kraje 2026: Komise posuzovala 
kvalitu, chuť i složení místních výrobků 

Praha 11. června 2026 – V Ústeckém kraji zasedla odborná hodnotitelská komise, jejímž úkolem bylo 
vybrat výrobky, které nejlépe reprezentují kvalitu a svědomitou práci regionálních výrobců. Z tohoto 
výběru vzešli vítězové, kteří se mohou těšit z nominace na prestižní ocenění Regionální potravina. Do 
soutěže se v letošním ročníku přihlásilo rekordních 65 regionálních výrobců s celkem 285 produkty. 
Odborníci se rozhodli dát svoji důvěru například pekárně Hlína s výrobkem Kvasový chléb 
s bramborami nebo paní Ivetě Pimplové s dezertem Míša tartaletka s jahodami. 

Hodnotitelská komise se sešla v Litoměřicích a značku Regionální potravina navrhla pro rok 2026 udělit 
těmto výrobkům: 

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE 

Masné výrobky tepelně opracované 

  
ONĎASŮV DEBRECÍŇÁK 
  
U ONĎASE (Jiří Ondečko)  
 

Masné výrobky trvanlivé, tepelně 
neopracované, konzervy a polokonzervy, 
čerstvé maso a masné polotovary 

 
DIVOČÁK VE VLASTNÍ ŠŤÁVĚ 
  
ZVĚŘINA POUSTEVNA (Hynek Jirman)  
 

Sýry včetně tvarohu 

 
KOZÍ SÝR Z DRMAL  
 
FARMA DRMALY s.r.o.  
 

Mléčné výrobky ostatní 

 
KEFÍR 
  
STATEK JEZERKA (Statek Kadaň – Jezerka, příspěvková 
organizace)  
 

 

 
 



 

 
Strana 2/3 
 
 
 
 
CENTRÁLA: Ve Smečkách 801/33, 110 00 Praha 1, T: +420 222 871 871, E: info@szif.gov.cz 
Tiskové oddělení SZIF, T: +420 733 696 550, E: press@szif.gov.cz, WEB: szif.gov.cz 

Pekařské výrobky včetně těstovin 

 
KVASOVÝ CHLÉB S BRAMBORAMI 
  
HLÍNA s.r.o.  
 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek 

 
MÍŠA TARTALETKA S JAHODAMI 
  
CUKRÁŘSKÉ STUDIO UPEČENÝ SEN (Iveta Pimplová)  
 

Nápoje 

 
DĚKAN 11% 
  
IN PRINCIPIO s.r.o. 
 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo 
čerstvé formě 

 
RAČETICKÁ CIBULE KUCHYŇSKÁ ČERVENÁ, 
ODRŮDA RED BARON 
  
MICHAL RYŠAVÝ  
 

Ostatní 

 
KOZÍ ROHY ZE ZÁHOŘÍ 
  
KOZÍ DOBROTY (Vacheria s.r.o.)  
 

 

„Díky značce Regionální potravina jsem získala nejen logo kvality, ale zároveň i utvrzení se v názoru, 
že práce, která se dělá s láskou, má smysl. Jsem také vděčná za skutečnost, že získané ocenění 
mi umožnilo propojit se s dalšími podobně smýšlejícími výrobci a tím vznikla nová, nejen pracovní, 
přátelství“ říká Michaela Lochovská, majitelka MischkaBakery – mini řemeslné pekárny Brandov a držitelka 
ocenění Regionální potravina z roku 2025. 

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského 
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, 
Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění Regionální potravina si producenti převezmou v pátek 
11. září 2026 na výstavě Zahrada Čech v Litoměřicích. 

„Chtěla bych poděkovat všem členům hodnotitelské komise za jejich odborný a pečlivý přístup při 
posuzování přihlášených výrobků. Velké poděkování patří také všem regionálním výrobcům, kteří se 
do soutěže zapojili a představili produkty vysoké kvality. Letošní ročník znovu potvrdil, že 
v Ústeckém kraji vznikají kvalitní potraviny s výrazným regionálním charakterem. Všem 
nominovaným srdečně gratuluji,“ uvedla Radomíra Plachá, krajská koordinátorka soutěže Regionální 
potravina Ústeckého kraje. 

Kontakt:  

Eva Češpiva 
tisková mluvčí 
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E: press@szif.gov.cz 
M: +420 727 822 308 

Pro editory:  

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku 
kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace 
zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech 
krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti mikro, malých a 
středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku 
zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu 
jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka 
Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se 
můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných 
akcích jako jsou Dožínky, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.  
 
Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální 
potravina (regionalnipotravina.gov.cz). 
 
Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 
Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu a Evropského 
zemědělského fondu pro rozvoj venkova. Je poskytovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních 
zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a 
Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž 
administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm 
regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě 
jejich působení. 
 
Více informací naleznete na szif.gov.cz. 
 
 

 


